[image: image1.jpg]La suma de dos &ngulos es 180°. Uno de los &ngulos es los % del otro. Halla los

&ngulos.

m Enun AABC, mA = mB = 48° Hallala mC.

BEH En un tridngulo rectangulo, uno de los 4ngulos agudos mide 38°. Halla la medida del

otro &ngulo agudo.

Halla la medida de los tres dngulos interiores de un A ABC sabiendo que la medida del

.

i~

angulo C es igual a los % de la medida del &ngulo A y que la medida del &ngulo B
excede en 4° a la medida del dngulo A.

PREPARATE PARA LAS PRUEBAS SABER

Si 5 veces un cierto nimero es 2, entonces 100 veces el reciproco (inverso multiplicativo)
del nimero es:

a) 2,5 b) 40 c) 50 d) 250

Vendi un carro en $81000.000 més la tercera parte de lo que me habfa costado. En este
negocio gané $2000.000. El carro me costé:

a) 7 millones b) 8 millones ¢) 10 millones d) 9 millones

La edad del padre es el cuddruplo de la de su hija. Si ambas edades suman 45 afios. La
edad de la hija es:

a) 9 afos b) 15 afos c) 5 anos d) 25 afos

El lunes perdi 40 délares, el martes gané 125 délares, el miércoles gané el doble de lo
que tenfa el martes y el jueves después de perder la mitad de lo que tenfa me quedan
465 ddlares. El dinero que tenfa al empezar a jugar era:

a) 675 doblares b) 425 dblares c) 225 ddlares d) 340 ddlares

Un sefior se gast6 la sexta parte de su dinero en un libro y una cantidad tres veces
superior a ésta en comer; ademas, pagd a un amigo $500 délares que le debfa. Se gané
una cantidad igual a la que le quedaba. De vuelta a casa descubrié que habfa extraviado
$500 dolares, puesto que llegé con 100 délares. El dinero que tenfa al principio era:

a) 3.000 dblares b) 4.300 ddlares c) 3.500 ddlares d) 2.400 délares
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